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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  17/2022 

Τετάρτη  27 Απριλίου 2022,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

207 ΕΗΔ1 Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Ανταλλακτικά 
μεταφορικών μέσων προγραμματισμένων επισκευών και 
συντηρήσεων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στους:  

 ΛΑΣΠΑΣ ΦΙΛΤΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, για την 
Ομάδα Α, με ποσό προσφοράς 12.613,61 € με ΦΠΑ. 

 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ι.Κ.Ε., για την Ομάδα Β1, με ποσό 
προσφοράς 10.316,74 € με ΦΠΑ. 

 ΙΑΤΡΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε., για την Ομάδα Β2, με ποσό 
προσφοράς 7.507,65 € με ΦΠΑ. 

 ΙΜΠΕΞ Α.Β.Ε.Ε.Ε., για τις Ομάδες Γ και Δ, με ποσό προσφοράς 
19.939,20 € με ΦΠΑ. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

208 1.  Αποδοχή δωρεάς κατασκευής τάπητα στο 10ο Πειραματικό 
Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά που προσφέρεται στο Δήμο  
Καλαμάτας από την εταιρεία «ECOELASTIKA AE», σύμφωνα με την 
εισήγηση και την υπ’ αριθμ. 22/2022 απόφαση της Σχολικής Επιτροπής 
Μονάδων Α/θμιας Εκπαίδευσης. 

209 2.  Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ανταποδοτικού 
χαρακτήρα, έτους 2022, στο Δήμο Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών: 

➢  Δεκατεσσάρων (14)  ΥΕ Εργατών Καθαριότητας  

➢  Επτά (7) ΔΕ Οδηγών  

➢  Ενός (1) ΔΕ Χειριστή μηχανικού σαρώθρου  

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

17 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 5. Κανάκης Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 6. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 7. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Αγγελής Αναστάσιος 
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210 3.  Παραλαβή της Β΄ Φάσης της μελέτης με τίτλο «Σχέδιο 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραλαβή της Β΄ φάσης, όπως συντάχθηκε 
από τον μελετητή «Σ. Ευσταθιάδης & Συνεργάτες Ε.Ε.», σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, 
Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

211 4.  Παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση γεωτεχνικής 
έρευνας και μελέτης για την ανέγερση του Ειδικού 
Επαγγελματικού Γυμνασίου Λυκείου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραλαβή της μελέτης, όπως συντάχθηκε 
από τον μελετητή Λουκά Δημήτριο, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

212 5.  Παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης στατικής 
επάρκειας συγκροτήματος κτιρίου Δημοτικού Θεάτρου 
Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραλαβή της μελέτης, όπως συντάχθηκε 
από τον μελετητή Μουντανέα Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

213 6.  Έγκριση χορήγησης παράτασης εκπόνησης της μελέτης με 
τίτλο  «Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας των σχολικών 
μονάδων του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 23-6-2022, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

214 7.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου 
ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ  οι κ.κ. 
ΚΑΝΑΚΗΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) δεν λαμβάνεται υπόψη η ένσταση του 
αναδόχου και εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ και το 1ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις του Τμήματος Συντήρησης  & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

215 8.  Έγκριση 3ου ανακεφαλαιωτικού  πίνακα εργασιών 
(τακτοποιητικού) του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 
δημοτικών κτιρίων (Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο 3ος ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

216 9.  Επί της εισήγησης της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη 
κατασκευής του έργου «Διαμόρφωση χώρου για τη λειτουργία 
Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και ανακηρύσσεται 
προσωρινός ανάδοχος η εταιρεία «ΙΚΤΙΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» με έκπτωση 
32,55%. 

217 10.  Γνωστοποίηση υπεργολαβίας της αναδόχου εταιρείας κατά την 
υπογραφή του συμφωνητικού για τη «Σίτιση των μαθητών του 
Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας σχολικού έτους 2021 – 2022».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η συνεργασία της αναδόχου εταιρείας 
«ΦΑΜΙΛΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΜΑΡΝΑΚΗ Ι.Κ.Ε.» με την εταιρεία 
«ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ CATERING ΕΥΓΕΣΤΟΝ Ι.Κ.Ε.» ως υπεργολάβου για την 
εκτέλεση του συμφωνητικού που αφορά στη «Σίτιση των μαθητών του 
Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας σχολικού έτους 2021 – 2022». 
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218 11.  Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής της διαγωνιστικής 
διαδικασίας «Υπηρεσίες ηχητικών – φωτιστικών και χειρισμού 
αυτών, για την κάλυψη των πολιτιστικών εκδηλώσεων έτους 
2022 & 2023». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ  οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) 
υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και ανακηρύσσεται 
προσωρινός ανάδοχος ο ΖΩΑΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ με ποσό προσφοράς 
205.616,46 € χωρίς ΦΠΑ. 

219 12.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης 
α) της 9ης Ανθοκομικής του Δήμου Καλαμάτας και β) της 9ης 
παρουσίασης Αγροτικών και Τοπικών Προϊόντων «Άρτος – 
Οίνος – Έλαιον». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται πιστώσεις 

α) 8.610,00 € για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης της 9ης 
Ανθοκομικής του Δήμου Καλαμάτας 

β) 5.740,00 € για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης της 9ης 
παρουσίασης Αγροτικών και Τοπικών Προϊόντων «Άρτος – Οίνος – 
Έλαιον» 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών. 

220 13.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης 
του 1ου Φεστιβάλ Ρομποτικής & Ευφυών Συστημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 4.559,67 €, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου. 

221 14.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΙΤΑΝΕΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για την υλοποίηση πανελλήνιου 
τουρνουά ακαδημιών ποδοσφαίρου 

ii. 2.500,00 € για την επιχορήγηση της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
TORNADOS P.F.A. για τη διοργάνωση πασχαλινού τουρνουά 
ποδοσφαίρου 

iii. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΓΣ ΑΚΡΙΤΑΣ για τη διοργάνωση 
της εκδήλωσης Kalamata street pole vault 

iv. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ¨ για τη διοργάνωση κολυμβητικών 
αγώνων  

v. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΚΥΝΟΦΙΛΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ για τη διοργάνωση δύο διεθνών εκθέσεων 
μορφολογίας 
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vi. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨DANCE CHALLENGE¨  για τη διοργάνωση 
του 4ου ανοιχτού διεθνούς διαγωνισμού αθλητικού χορού 

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

- 15.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

222 16.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών οχημάτων εκτός  ορίων 
Δήμου Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η εγκριθείσα με Απόφαση 
Δημάρχου κίνηση του ΚΗΙ 4171 οχήματος στις 18-4-2022 από 
Καλαμάτα προς Σπάρτη και επιστροφή αυθημερόν για την μεταφορά 
φακέλων στο Δημαρχείο Σπάρτης.    

223 17.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών, του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας και  του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας. 

224 18.  Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαιογραφικής 
σύμβασης χρησιδανείου για τη δωρεάν παραχώρηση της 
χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Σταματινού στο Δήμο 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον 
εντεταλμένο του συλλόγου συμβολαιογράφων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

225 19.  Έγκριση της υπ’ αριθμ. 2/2022 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία 
αφορά στην έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2021, του 
νομικού προσώπου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 2/2022 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του νομικού προσώπου με την οποία εγκρίθηκε ο 
απολογισμός ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 572.322,55 € 

ΕΞΟΔΑ 480.322,78 € 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 91.999,77 € 
 

226 20.  Έγκριση της υπ’ αριθμ. 4/2022 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία 
αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 
2022, του νομικού προσώπου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 4/2022 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 
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- 21.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 46/2022 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 
¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην τροποποίηση του Ετήσιου 
Προγράμματος Δράσης και Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 
2022 της επιχείρησης. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 Καλαμάτα  3 Μαΐου 2022     

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


